

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Molve za 2024. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Molve Jedinstveni upravni odjel
Cilj i glavne teme savjetovanja	Javno savjetovanje provodi se u cilju izrade Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Molve za razdoblje od godinu. Plan upravljanja određuje kratkoročne ciljeve i smjernice upravljanja imovinom Općine Molve, te provedbene mjere u svrhu provođenja Strategije, te mora sadržavati detaljnu analizu stanja upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine Molve i godišnje planove upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Općine.
Datum dokumenta	studeni 2023. godine
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt prijedloga Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Molve za 2024. godinu objavljen je na internetskoj stranici Općine Molve (www.molve.hr) dana 9. listopada 2023. godine. Javno savjetovanje trajalo je 30 dana te je bilo otvoreno od 9. listopada do 9. studenoga 2023. godine. -
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave nismo zaprimili nijedno očitovanje na Nacrt prijedloga Godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Molve za 2024. godinu
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA: Prijhvaćene primjedbe: Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje:	- - -
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Lea Tot, bacc.admin.publ. Datum: 13. studenoga 2023. godine

KLASA: 012-03/23-01/2
 URBROJ: 2137/17-04-23-4
 Molve, 9. listopada 2023.